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70 80 40 60 20 50

43 + 17 – Т    24 + 26 – К   33 + 37 – Л    

74 + 6 – У     12 + 8 – И      31 + 9 – Н 



16 + 24 = 
 40 +17=
 57 +13 =
 70 +300 =
 370 +10 =

380 тыс. 
км2



16 + 24 = 
 40 +17=
 57 +13 =
 70 +300 =
 370 +10 =

380 тыс. 
км2



Ответь на вопрос задачи, 
тогда и узнаешь о 
следующей планете.
«В первой катушке 5 м тесьмы, 
а во второй – 71 см. Сколько 
сантиметров тесьмы в двух 
катушках?»



16 + 24 = 
 40 +17=
 57 +13 =
 70 +300 =
 370 +10 =

380 тыс. 
км2





Откройте учебники на стр. 
24.
Выполните №6 в парах.



(200 +600) – 100 = 700
(500 + 400) -700 = 200

200 + (500 – 400) = 300
700 + (800 – 600) = 900

800 – (300 + 200) = 300
900 – (100 +700) = 100



Сложение, арифметика, три, 
умножение, решение, 
неравенство.





Топлива хватит 
только для полёта до 
Земли. Какое 
принимаем решение?



Откройте учебники на 
стр. 24 №4. 
Выполните 
самостоятельно.




